

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. július 31-i rendkívüli nyílt ülésén.

Az ülés helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme**
2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

Jelen vannak: **Budai István polgármester**
Lázár Miklós alpolgármester
Kuli László képviselő
Szatmáry László képviselő
Kompp György képviselő
Püspök István képviselő
dr. Kovács Dénes jegyző hatáskörében és megbízásából
Tarcsainé Hompóth Judit igazgatási vezető főtanácsos, jegyzőkönyvvezető

Javasolt napirendi pontok:

Nyílt ülés:

- 1.) Döntés kiegészítő útépítési munkákról**
Előterjesztő: Budai István polgármester

- 2.) Nemzeti Kulturális Alap-Papi sírkert pályázaton való részvétel**
Előterjesztő: Budai István polgármester

Budai István polgármester: Köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat és a rendkívüli nyílt ülést 16:00 órakor megnyitja, megállapítja, hogy a testület a jelenlévő 6 fővel határozatképes. Ismerteti, hogy a rendkívüli nyílt ülés kettő napirendi ponttal lett meghirdetve. Kérdezi, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.)

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadta.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

- 1.) napirendi pont**
Döntés kiegészítő útépítési munkákról

Budai István polgármester: Három kiegészítő útépítési munkáról van szó. Az egyik a Fő utca végén egy 137m-es szakasz rendbetétele rendes aszfalittal, ahol az üveg szelektívgyűjtő szigetet is szeretnénk elhelyezni. A másik a Kisköz utcában lévő 75 méter hosszúságú, murvás út, ami nagyon kátyús, ezt márt aszfalttal látnánk el. A harmadik a település utcáinak – kivéve a főút – kátyúzása. Jelenleg a Patak utca útépítése folyik, amelyet a Vianova 87 Zrt. végez. A takarékoságot abban látom, hogy most helyben vannak a gépek, nem kell új kivitelezőt keresnünk. A cégtől kért árajánlatok a

következők: a Fő utcai szakaszra bruttó 2,9M forint, a Kisközre bruttó 1,3M forint a kátyúzásra pedig bruttó 254eFt. A forrás rendelkezésre áll, a tartalék keret terhére. Az útépitési munkák elvégzésének határideje augusztus 31-e. Ehhez kérem a tisztelt képviselők támogatását. Van-e ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel?

Lázár Miklós alpolgármester: Javasolom, hogy a kátyúzásra szánt összeget emeljük fel 500eFt-ra, sok a kátyú a faluban.

Budai István polgármester: Rendben, egyetértek. Van-e további kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki egyetért a beterjesztett határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
51/2014. (VII.31.) számú határozata**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete útburkolat javítási és felújítási munkákkal bízta meg a VIANOVA 87 Zrt-t, az általa adott árajánlatok alapján, a következők szerint:

1. Aszfaltburkolat felújítás a Fő utcában a Magtár utca és a szennyvíz-végátemelő közti 137 m hosszú, átlagosan 3,3 m szélességű útszakaszon, bruttó 2.923.394 Ft áron
2. Útjavítás mart aszfalt burkolattal a Kisköz utcában, 75 m hosszon, 4,0 m szélességben, bruttó 1.310.640,-Ft áron.
3. Kátyúzás a település mellékutcaiban, felmérés alapján, a szükséges helyeken, összesen bruttó 500.000,-Ft áron.

A Képviselő-testület az 1-3. pontban részletezett munkák fedezetét a 2014. évi költségvetés általános tartalékkeretéből biztosítja. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés megkötésére, a projekt bonyolítására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2.) napirendi pont

Nemzeti Kulturális Alap-Papi sírkert pályázaton való részvétel

Budai István polgármester: A lényeg, hogy három település lett meghívva erre a pályázatra, amelybe Budajenő is bele tartozik. Ez a három település összesen 12M forintot kapott, ez azt jelenti, hogy egy település maximum 4M forintra pályázhat, plusz az önrész. Ez a maximális keret, de ez valószínűleg kevesebb lesz a terveink szerint. Van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki egyetért azzal, hogy a Nemzeti Kulturális Alapnál a 4M forintra pályázzunk, kérem, kézfeltartással szavazzon.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2014. (VII.31.) számú határozata**

Budajenő Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a Nemzeti Kulturális Alap Építőművészet és Örökségvédelem Kollégiuma 3238/98 kódszámú meghívásos pályázati felhívására, a Budajenő ótemető (1507/2 hrsz „kegyeleti park”) területén található papi sírkert helyreállítására, méltó kegyeleti hely kialakítására, a VÁR-KERT Műszaki Tervezési Kft. által készített kiviteli tervdokumentáció szerinti tartalommal.

A Képviselő-testület a projekt kereteit a következők szerint határozza meg:


- a 2014. évi költségvetési tartalékkeret terhére biztosítja a 10% önrészt.
- a projekt összköltsége (beleértve a kivitelezés, tervezői művezetés és műszaki ellenőrzés költségét) nem haladhatja meg az igényelhető támogatás és az önerő együttes mértékét (azaz 4 444 444,- Ft-ot)
- kivitelezési határidő: 2015. szeptember 30.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges munkarészek megrendelésére, a pályázat benyújtására, az Önkormányzat teljes körű képviseletére.


Felelős: polgármester

Határidő: 2014. szeptember 4.

Budai István polgármester: Más napirendi pont nem volt, megköszönte a testület munkáját és a rendkívüli nyílt ülést 16:30 órakor bezárta.


Budai István
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző

A kiadmány hitelül:

Tarcsainé Hompóth Judit
jegyzőkönyvvezető

